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CÂIVIARA MUNIGIPAL DE EDEIA

Ata da segunda (2') Sessão Ordinária do mês de março, no terceiro (3') ano, da décima
nona (19") legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h10 do dia 14 de marÇo de 2023 (1410312023), no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência da Vereadora Gillene Aparecida Fernandes da Silva, os
Vereadores: Diogo Soares e Silva, Francisco Vieira Nunes, Eunice de Carvalho Dutra,
Guilherme Carvalho de Almeida,Luiz Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de
Souza Borges, Ricardo Carlos Trindade e Talita Lemes de Araújo Neto. Havendo
quórum regimental a presidência declarou sob a proteção de Deus aberta a sessão, solicitando
a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, a qual
foi Í-eitapelo Vereador Francisco Vieira, logo após todos fizeram a oração do Pai Nosso. EM
EXPEDIENTE: Foi feita a leitura daata da 1u sessão ordinária do mês de março de2023, a
qual foi aprovada sem retificação por unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIA: Após
leitura o Projeto de Lei n' 1112023, de autoria do Poder Executivo, o "qual dispõe sobre a
criação, redução, reclassificação e renomeação de funções gratificadas, alteração de
quantitativo de cargos comissionados e dá outras providências" sofreu sua 2u votação em
Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o Projeto de Lei no

1212023, de autoria do Poder Executivo, "o qual dispõe sobre autorizaçáo para abertura de
Crédito Adicional Especial e dá outras providências", sofreu sua 2u votação em Plenário
sendo aprovado por unanimidade de votos. Apos leitura o Projeto de Lei no 1312023, de
autoria do Poder Executivo, "o qual declara ZEIS - Zona Especial de Interesse Social e
autoriza o Poder Executivo a doar áreas de terras de sua propriedade às famílias do
município", sofreu sua 2' votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos.
Após leitura o Projeto de Lei n" 1412023, de autoria do Poder Executivo, "o qual dispõe
sobre autorizaçáo para abertura de Credito Adicional Especial e dá outras providências",
sofreu sua 2u votação ern Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura o
Projeto de Lei Legislativo n' 2512023, de autoria do Vereador Luiz Humberto, o "qual
obriga o Poder Executivo ou qualquer outra entidade a prestar contas da Festa Agropecuária e

dá outras providências" sofreu sua 2u votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade
de votos. Após leitura o Projeto de Lei Legislativo nu 2612023, de autoria da Vereadora
Talita Lemes, o qual "garante aos estudantes do município de Edéia o direito ao aprendizado
da língua portuguesa de acordo com as normas e orientações legais e obriga o uso da língua
pottuguesa nos mesmos termos em toda a comunicação institucional, oficial, intema eexterna
e com a população em geral reahzada por parte da Administração Pública Municipal, Direta e
Indireta, na forma que menciona" sofreu sua 2a votaçáo em Plenário sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Decreto Legislativo no 68/23 de
autoria do Vereador Lutz Humberto, o qual concede Título de Cidadão Edeiense à Edson
Martins da Silva. foi encarninhado à Comissão de Constituição Justiça e Redação e após
parecer favorável, sofreu a sua Írnica votação em Plenário, sendo aprovado por unanimidade
de votos. Apos leitura e discussão o Projeto de Decreto Legislativo no 69123 de autoria do
Vereador Guilherme Carvalho, o qual concede Comenda Alegrete à Waldeci Andrade de

eida foi er-rcaminhado à Corlissão de Constituição .lustiça e Redação e apos parecer
sofreu a sua irnica votação em Plenário. sendo aprovado por unanimidade de votos.

VRA FOI ABERTA AO PLENÁRIO: No uso da palavra o Vereador Luiz

t44

A PALA
Humberto do Nascimento, cumprimentou os colegas Vereadores, agradeceu os colegas pela
aprovação de seu projeto de lei e de seu título de cidadão; parabenizou o Vereador Guilherme
Carvalho pela concessão da Comenda Alegrete ao Tio Ci, pessoa merecedora e gostaria de
agradecer o Prefeito José Wagner o qual atendeu um pedido seu prontamente, onde uma
jovern o procuÍou pedindo bolsas de colostomia para sua mãe, pois na Secretaria de Saúde
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não tinha e iria chegar e que após ligação ao Prefeito o mesmo pediu para entregar na casa da
pessoa e salientou que ficon feliz pela forma e agilidade que o Prefeito o atendeu. No uso d
palavra a Vereadora Talita Lemes de Araújo Neto, cumprimentou os colegas, servidores,
sua amiga Cida presente na galeria, companheira política e bolsonarista e parabenizon os

colegas Luiz Humberlo e Guilherrne Carvalho pelas homenagens concediclas e que são

pessoas mais que merecedoras. A PALAVRA FOI ABERTA A MESA: No uso da palavra o
Vereador Guilherme Carvalho de Almeida, cumprimentou os colegas Vereadores,
agradeceu os colegas pela aprovação de sua Comenda Alegrete; que seu tio Ci é uma pessoa

merecedora e contou a história de amor e companheirismo de sua familia, agradecendo a
todos da família Andrade Almeida e família Carvalho e encerrou com a notícia de gravidez de
sua irmã, demonstrando sua alegria e gratidão a Deus por ela ter vencido um câncer de mama
recentemente. No uso da palavra o Vereador Francisco Vieira Nunes, cumprimentou os
colegas Vereadores, parabenizou o Vereador Luiz Humberto pelo reconhecimento e gratidão
ao Prefeito e que realmente o mesmo tem feito um bom trabalho sempre buscando ajudar a
população e os Vereadores em desenvolver seus trabalhos, pois todos sabem que o Vereador é

limitado em algumas ações; e deixou registrado seu orgulho e alegria por seu filho e sobrinho
estarem atuando como medicos no município, o sobrinho como cirurgião geral e o filho como
anestesista e que sua vontade foi atendida por Deus para que eles retornassem ao município
para servir e ajudar a comunidade onde cresceram. No uso a Presidente Vereadora Gillene
Aparecida Fernandes da Silva, cumprimentou os colegas, servidores e ouvintes;
parabenizou o Vereador Guilherme pela demonstração de carinho com sua família e que as

vezes esquecemos os de casa para fazer pelos de fora e que isso é louvável; parabenizou os
colegas que apresentaram suas proposições; agradeceu a equipe do Senador Vanderlan
Cardoso que veio nesta data na cidade e que o mesmo virá na sexta-feira entregar mais
benefícios para o município; parabenizou o Vereador Chiquinho pelo filho e sobriúo e que
realmente são motivos de orgulho para todos; agradeceu os colegas pela harmonia da Casa e
que continuem trabalhando com transparência, seriedade e companheirismo e encerrou
convidando a todos para participar da 5u Conferência Municipal de Saúde no Salão da
Pecuária no dia 15/03, nesta quarta-feira, das 7h às 17h. Nada mais a tratar a presidência
agradeceu a presença de todos. convocando os Srs. Vereadores paraa sessão ordinária do dia

do corrente rnês, encerrada a presente sessão, determinando-me que lavrasse a
lida achada conforme vai devidamente assinada. Eu

ar-ra Stella Souza Vitória) Secretária Legislativa que. a fiz. li
assll10

tempo: consta na fala c1o Vereador Guilherme Carvalho de Almeida que se tivesse a 3n

Comenda Alegrete para homenagear seria do seu avô Chico Marimbondo e agradeceu a todos
os membros dessa família amada em nome de sua tia Fátima.
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